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aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Dualuseverslag november 2017  -  Iran

In het dualuseverslag november 2017 wordt melding gemaakt van geweigerde uitvoer 
naar Iran. Het gaat over producten die vallen onder controlelijst 961/10 (II.A2.018). Het 
dossier heeft een waarde van 51.495 euro. In de toelichting stelt men dat men de uitvoer 
weigerde omwille van de sancties tegen Iran. Dat gebeurde eerder al in november vorig 
jaar en maart dit jaar.

1. Hoe verhoudt het dossier zich tegenover de geldende internationale sancties ten 
opzichte van Iran?

2. Kan de minister toelichten over welke producten het precies gaat?

3. Wat is het specifieke eindgebruik en wie is de specifieke eindgebruiker in dit dossier? 

4. Gaat het hier om dezelfde producten en betrokken bedrijven als in de eerder 
geweigerde dossiers? 

5. Wat was de behandelingstermijn van het dossier?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 75 van 13 december 2017
van TINE SOENS

1. Omwille van IT-technische fouten in het overzetten van de databank van dienst 
Controle Strategische Goederen geeft het maandverslag het nummer van 
controlelijst 961/10 weer. Dit is een oud verordeningsnummer met betrekking tot de 
beperkende maatregelen ten aanzien van Iran. Het correcte controlelijstnummer is 
267/12 (de huidige beperkende maatregelen), zoals ook te zien is in de 
desbetreffende databank op elke locatie buiten het maandverslag. De dienst Controle 
Strategische Goederen zal  deze foute aanduiding laten rechtzetten door de IT-
verantwoordelijken.

Het dossier betreft een product dat in principe vrij verhandelbaar is maar onder 
Europese sanctieregelgeving vergunningsplichtig werd gemaakt. Het is verwant aan 
items in bijlage I bij Verordening (EG) nr. 428/2009. De reden voor deze 
vergunningsplicht is het mogelijke gebruik in het bijdragen aan opwerking- of 
verrijkinggerelateerde, zwaarwatergerelateerde of andere activiteiten die niet in 
overeenstemming zijn met het Joint Comprehensive Plan of Action (JCPOA, beter 
bekend als het Nucleair Akkoord met Iran).

2. Het gaat over een computergestuurde coördinatenmeetmachine.

3. Het eindgebruik betrof controlemetingen op onderdelen voor de automobielsector. 
De eindgebruiker is een producent van aluminiumonderdelen voor o.a. de 
automobielindustrie, olie- en gassector, voedingsindustrie,...

4. Het product is in andere dossiers al eerder geweigerd, maar het betreft een volledig 
ander bedrijf. 

5. De periode tussen het vervolledigen van de aanvraag en beslissing van de Minister 
betrof 85 dagen.


